

广大发展中国家和友好国家在联合国支持中国正义立场

反对借人权问题干涉中国内政

新华社联合国10月17日电 第78届联合国大会第三委员会17日举行人权问题一般性辩论。中国常驻联合国代表张军在发言中深入阐述全球安全倡议、全球发展倡议、全球文明倡议的深刻人权内涵,全面介绍中国特色人权发展道路以及显著成就,并表明反对任何国家借人权问题干涉中国内政的坚定立场。广大发展中国家和友好国家在会上发言支持中国,积极评价中国人权事业发展成就,反对将人权问题政治化。

张军在发言中表示,今年是《世界人权宣言》通过75周年。国际社会要本着构建人类命运共同体的精神,加强团结合作,维护共同安全,促进共同发展,推动国际人权事业不断向前发展。国际社会要维护世界和平,坚持和平解决争端,为促进和保护人权筑牢根本前提。要大力促进发展,全力推动2030年议程重回正轨,为促进和保护人权打造坚实保障。要加强交流互鉴,坚决不给“民主对抗威权”等错误论调任何存在空间。要维护公平正义,让促进和保护人权始终坚持正确方向。

张军指出,在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程中,中国走出了一条顺应时代潮流、适合本国国情的人权发展道路。这是一条坚持以人民为中心的发展道路,14亿多中国人民生活在安宁、和谐、团结、友爱、幸福之中。这是一条坚持人民当家作主的发展道路,人民是国家真正的主人。这是一条各族人民共同繁荣的发展道路,各民族平等相待、像石榴籽一样紧紧抱在一起。这是一条既充

分履行自身责任同时为世界人权事业作出重要贡献的发展道路。中国提出并践行全球安全倡议、全球发展倡议和全球文明倡议,为国际人权事业指明正确方向。张军强调,欧盟等少数西方国家企图借涉疆等问题干涉中国内政,中方对此坚决反对、严正拒绝。需要指出的是,关于中国人权状况的种种谎言完全没有事实依据。所谓涉疆“评估”报告充斥虚假信息,完全非法、无效。将人权问题政治化毫无出路。美国、英国等自身存在种族歧视等严重侵犯人权问题,却对发展中国家肆意指责,这种双重标准不得人心。对话合作才是正途。少数国家肆意破坏人权领域对话合作,最终结果只能是自陷孤立、自取其辱。

新华社北京10月18日电 多位外国领导人和国际组织负责人18日在北京出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式时表示,高度认同习近平主席发表的主旨演讲,对习近平主席宣布的支持高质量共建“一带一路”八项行动感到非常鼓舞。他们认为,“一带一路”倡议有力促进各国共同发展,愿继续深化合作,推动共建“一带一路”取得更高质量、更高层次的新发展,携手打造一个“金色十年”。

俄罗斯总统普京表示,“一带一路”倡议旨在推动构建一个更加公正的多极世界,是面向未来的重要全球性计划。他说,“一带一路”倡议与各地区的一体化进程非常契合,也与俄罗斯致力于建立“合作与互动”的大欧亚伙伴关系倡议一致。俄罗斯正在大力发展本国的交通基础设施,俄方邀请感兴趣的参与北方航道的开发。

哈萨克斯坦总统托卡耶夫在开幕式上首先用中文致辞。他表示,“一带一路”倡议已经成为有巨大吸引力的国际公共产品和重要合作平台,取得了有目共睹的积极成果。他说,基于两国人民的根本福祉和哈中永久全面战略伙伴关系,哈萨克斯坦将继续推进共建“一带一路”。未来三年计划新建1300公里铁路并建设新的无水港,推动哈萨克斯坦大型经济建设项目同“一带一路”倡议对接。

印度尼西亚总统佐科感谢中国提出的共建“一带一路”倡议为印度尼西亚的发展作出积极贡献,表示期待印尼新首都建设、能源转型等发展规划与共建“一带一路”倡议对接。他特别提到印尼和中国共建“一带一路”合作的标志性项目雅万高铁于近日正式开通运营。他说,中国有个典故叫“愚公移山”,它告诉我们辛勤的努力可以创造出奇迹。让我们共同努力奋斗,推动共同发展,造福各国人民。

阿根廷总统费尔南德斯表示,阿中两国共建“一带一路”合作中,中国作出的努力“不是空头支票,而是实实在在的行动”。他说,在当前多边主义不断巩固的背景下,“一带一路”倡议成为发展前景广阔的全球合作倡议。“一带一路”是一个促进国家间关系发展的机制,与现有地区合作机制不是竞争关系,而是有效对接各自优势。阿方支持习近平主席在本届高峰论坛开幕式主旨演讲中提出的措施,支持习近平主席提出的全球发展倡议、全球安全倡议和全球文明倡议。

埃塞俄比亚总理阿比表示,“一带一路”倡议目标远大,是一项基于共同发展原则的重大国际合作倡议。他指出,习近平主席提出“一带一路”倡议,提出旨在推动构建人类命运共同体的全球发展倡议、全球安全倡议和全球文明倡议,具有远见卓识。非中共建“一带一路”促进了非洲地区国家间贸易和非中贸易,推动了非洲经济发展。

联合国秘书长古特雷斯说,没有基础设施就没有发展。广大发展中国家目前仍有数十亿人缺乏基础设施,这是本届“一带一路”国际合作高峰论坛以及共建“一带一路”倡议的重要性所在。他表示,在共建“一带一路”倡议推动下,各国在基础设施领域获得更多机遇,加速落实可持续发展目标,“这为数十亿民众以及我们共享的地球带来希望和进步”。他还高度赞赏各方建设“绿色丝绸之路”的努力,并表示联合国将继续提供支持。

愿携手推进高质量共建「一带一路」

加沙城医院遭袭致约470人死亡 国际社会谴责袭击强调保护平民



这是10月18日在加沙城拍摄的医院遭袭现场。

新华社发

新华社北京10月18日电 综合新华社驻外记者报道:巴勒斯坦加沙地带卫生部18日表示,以色列军方17日空袭加沙城一所医院已致471人死亡。以色列总理内塔尼亚胡称巴勒斯坦武装组织应对这一事件负责。与此同时,多个国际组织及他国政府强烈谴责加沙城医院遭袭,并强调保护平民和医院。

巴勒斯坦总理阿什提耶17日晚发表声明说,对加沙城医院进行的“屠杀”是“种族灭绝”的可怕罪行,数百名儿童、妇女、老人因此受害。阿什提耶呼吁联合国安理会阻止这场可怕的战争。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人哈尼亚17日晚发表讲话,呼吁阿拉伯和伊斯兰国家人民抗议以军罪行,认为支持以色列的美国和西方国家应对此次事件负责。

据巴勒斯坦通讯社18日报道,当天约旦河西岸全境罢工,悼念在加沙城医院遭袭中遇难的巴勒斯坦同胞,抗议以色列对加沙地带的持续打击。

以色列总理内塔尼亚胡17日晚在社交媒体发表声明,否认以军对上述医院进行空袭,并称据以方掌握的多个情报来源,巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(哈立德)因火箭弹“发射失误”击中加沙城一家医院,应对此负责。

以色列国防军18日早间发布无人机拍摄的画面,称可证明这家医院的爆炸并非由其弹药造成。声明说,以军空袭通常会在地面留下弹坑,但在视频画面中并未发现弹坑。

美国总统拜登18日与内塔尼亚胡在特拉维夫举行简短会谈时再次表达对以色列在“自卫”方面的明确支持。拜登说,发生在加沙城医院的袭击事件“似乎”由加沙地带巴勒斯坦武装组织造成。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃18日在电视直播节目中称,袭击加沙城医院是犯罪和丧失人性的行为。她说,巴以局势升级远超地区范围,以色列必须提供卫星图像以证明自己未参与这起袭击。

联合国秘书长古特雷斯在社交媒体上强烈谴责此次袭击事件,并强调医院和医务人员应该受到国际人道法的保护。世界卫生组织总干事谭德塞和联合

国人口基金也在社交媒体上谴责这次袭击,呼吁立即保护平民、停止袭击平民和民用设施。

阿拉伯国家联盟秘书长盖特17日晚在社交媒体发表声明,呼吁西方国家“立即阻止这场悲剧”。

约旦外交部18日宣布,取消原定于18日在约旦首都安曼举行的旨在调解巴以局势的巴勒斯坦、约旦、埃及和美国领

导人四方会晤。新的会晤时间取决于有关各方何时同意结束“针对巴勒斯坦人的战争和屠杀”。

叙利亚政府18日发表声明,指出此次袭击是野蛮行径,宣布即日起叙利亚公开哀悼3天,以悼念在此次事件中丧生的无辜受害者。

突尼斯总统赛义德18日召开国家安全委员会紧急会议时说,巴勒斯坦人民每

天都在遭受“屠杀”。他呼吁国际社会采取行动,制止这些“屠杀”。

此外,埃及总统塞西、伊朗总统莱希、法国总统马克龙、利比亚民族团结政府总理德拜巴、摩洛哥国王穆罕默德六世等多国政要纷纷对此次袭击予以谴责。

同时,沙特和卡塔尔等国外交部门发表声明,谴责以色列轰炸加沙城医院的“罪行”,称其严重违反国际法。

房产拍卖公告

受委托,定于2023年11月22日10时00分,在周宁县仙风大道66号周宁县行政服务中心二层开标大厅公开拍卖:周宁县狮城镇下洋村东园小区未售杂物间16间、车库5间(分割拍卖)。中华人民共和国境内企业、社会团体或自然人,均可报名竞拍。但列入法院失信被执行人名单及法律、法规、规章另有规定的除外。有意竞买者请联系我公司咨询,缴纳竞买保证金,办理竞买登记手续截至11月20日16时00分。看样时间:即日起至11月20日16时(正常工作时间)。联系地址:宁德市蕉城南路40号锦绣名苑1幢19层。联系电话:18950510987(陈先生)。福建鸿远拍卖有限公司 2023年10月19日

拍卖公告

受执法部门委托,我司定于2023年10月26日11时在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖:两艘未涂刷船名船号改装抽砂泡沫船船载涉案罚没海砂,数量约17.392吨。标的按现状进行拍卖,我司和委托方对标的数量(重量)、品质和瑕疵等不承担担保责任。罚没海砂竞买人资格要求:竞买人须为中华人民共和国境内依法设立的砂石及建材加工生产经营使用相关的企业法人单位。看样、报名截至10月25日16时,地点:标的所在地。联系方式:18650572398(缪女士),19305933893(王警官),17610506176(周警官),联系地址:宁德市蕉城南路40号锦绣名苑1幢19层。福建省顶信拍卖有限公司 2023年10月19日

拍卖公告

受委托,我司定于2023年10月27日下午3:00时,在中拍平台(http://paimai.caa123.org.cn)采用电子竞价方式,公开拍卖以下标的:1.依法扣留须拆解报废处置的无人认领车辆总计443辆;竞买人须为注册在宁德市范围内,具有报废机动车回收、拆解经营范围的法人企业;2.位于古田县平湖电站与岩角电站拆除后的发电机等设备壹批;3.位于古田县平湖镇后岐坂兴航新村127号房产(建筑面积约540㎡)1年租赁使用权。看样时间:2023年10月24、25日 截止时间:有意竞买者请将保证金于拍卖日前一日下午5时前汇入我司账户 联系电话:0591-87871130 17706930769 联系地址:福州市五四路243号银河花园大酒店16层 福建省思进拍卖有限公司 2023年10月19日

遗失声明

本单位遗失车号为闽JD16563车辆道路运输证,证号:闽交运管宁字350900600599。声明作废。宁德市嘉驰汽车贸易有限公司 2023年10月19日
本单位遗失由柘荣县农村信用合作社联合社黄柏分社开户的开户许可证,核准号:J4039000090001。声明作废。柘荣县黄柏乡会计服务站 2023年10月19日

拍卖公告

我司定于2023年10月31日上午10:45在柘荣县公共资源交易中心开标大厅公开拍卖:柘荣县双城镇柳城北路4号县粮食和物资储备局简易搭建商场(建筑面积约630㎡)三年租赁权。有意者请于10月30日17时前缴纳竞买保证金办妥竞买登记手续,逾期不予办理。看样时间:2023年10月24日—25日;看样地点:标的所在地;联系电话:0591-87534343;报名地址:柘荣县柳城西路2号408室;公司地址:福州市五四路158号环球广场A区816室。福建方圆拍卖有限公司 2023年10月19日

拍卖公告

受委托,兹定于2023年11月10日15时30分在福鼎市公共资源交易中心交易大厅(自然资源局办公大楼二楼)举行拍卖会,拍卖标的:位于福鼎市点头镇龙田村白茶大道边点头镇1号至8号养殖池塘的五年租赁使用权(池塘面积合计约530.9454亩)。有意竞买者请与我司联系,标的展示、办理竞买登记手续、缴纳竞买保证金时间截至2023年11月9日17时。联系地址:福鼎市海口路21号二层,联系电话:0593-7962210、13950508222。联系人:陈女士。福建国拍拍卖有限公司 2023年10月19日

遗失声明

本人遗失车号为闽J55778的车辆运输证,证号:350902204482。声明作废。 挂失人:陈光华 2023年10月19日
陈香锦、汤清松夫妇遗失儿子汤浩然的出生医学证明,证号:K350344701。声明作废。 挂失人:陈香锦 汤清松 2023年10月19日
练斌、王晓婷夫妇遗失儿子练洛宸的出生医学证明,证号:T350323154。声明作废。 挂失人:练斌 王晓婷 2023年10月19日
程梅芳、周清辉遗失女儿周米乐的出生医学证明,证号:T350674763。声明作废。 挂失人:程梅芳 周清辉 2023年10月19日
张天华、严雪飞夫妇遗失儿子张恩达的出生医学证明,证号:H350447148。声明作废。 挂失人:张天华 严雪飞 2023年10月19日
倪丽珍、王基平夫妇遗失女儿王慧琳的出生医学证明,证号:L350063918。声明作废。 挂失人:倪丽珍 王基平 2023年10月19日

遗失声明

本人遗失在福安市陵苑殡仪有限公司华苑塔的郑宋骨灰寄存证,证号:00071965。声明作废。 挂失人:郑顶生 2023年10月19日

本单位遗失由中国建设股份有限公司屏南支行开户的开户许可证,核准号:J4036000595901。声明作废。 屏南县甘棠乡前院村股份经济合作社 2023年10月19日

本单位遗失由古田县农村信用合作社联社黄田信用社开户的开户许可证,核准号:J4035001252201。声明作废。 古田县黄田镇后坪村经济合作社 2023年10月19日